

**Zápis 17. veřejného zasedání Zastupitelstva Městyse Moravská  
Nová Ves, konaného 10.8.2021 v 18.00 hod. v zasedací místnosti  
úřadu městyse v Moravské Nové Vsi**

Přítomni: Antal Igor, Ing.  
Brauner Aleš, Mgr.  
Gréeová Eva  
Imrichová Martina  
Jančálková Miroslava, Mgr.  
Jandák Pavel,  
Janulíková Hana, Mgr.  
Konečná Jitka, Mgr.  
Košut Marek, Mgr. Bc.  
Král Jaromír  
Příkazský Pavel  
Silný Rostislav, JUDr.  
Vaněk Radek, Ing.  
Varmuža Rostislav

Omluveni: Sládek Tomáš, Ing.

Neomluveni:

Zapisovatel: Janulíková Martina

Ověřovatelé: Vaněk Radek, Ing., Janulíková Hana, Mgr.

Program:

1. Zahájení
2. Zpráva o činnosti rady městyse
3. Nakládání s prostředky na transparentním účtu
4. Rozpočtové opatření
5. Převody majetku
6. Různé



H:

10 pro

0 proti

3 zdrželi

Imrichová Martina

Král Jaromír

Varmuža Rostislav

### **Bod č. 3 programu - Nakládání s prostředky na transparentním účtu**

Účetní městyse p. Marcela Salajková informovala přítomné, že stav přijatých darů na běžném účtu městyse je k dnešnímu dni 19 175 496,- Kč a na transparentním účtu 33 795 319,- Kč.

### **Bod č. 4 programu – Rozpočtové opatření č. 5/2021**

Starosta představil návrh rozpočtového opatření č. 5/2021 a upozornil na to, že se budou muset vybudovat nové chodníky, komunikace, kanalizační síť, veřejné plochy apod. Informoval, že škody na obecním majetku byly veliké, na školce – okna, střecha a že většina plnění byla díky p. Časné provedena bezplatně. Na škole jsou zničené krovy, krytina, okna. Na úřadu městyse a na zelené budově jsou objednána okna, dělá se střecha a počítá se s tím, že v září by byla obnovena ordinace praktického a dětského lékaře. Sokolovna je také ve velmi špatném stavu, okna, střechy, podlahy, obložení – všechno je zničeno.

### **Usnesení č. 5/17/2021**

Zastupitelstvo Městyse Moravská Nová Ves jednohlasně schválilo rozpočtové opatření č. 5/2021. Příjmy 66 955 300,- budou navýšeny o 34 932 000,- Kč a budou činit 101 887 300,- Kč. Výdaje 79 359 000,- budou navýšeny o 43 000 000,- Kč a budou činit 122 359 000,- Kč. Financování 12 403 700,- Kč bude navýšeno o 8 068 000,- Kč a bude činit 20 471 700,- Kč, kdy do financování bude zapojen zůstatek na bankovním účtu.

H:

13 pro

0 proti

0 zdržel se

### **Bod č. 5 programu – Převody majetku**

Starosta informoval, že rada městyse projednala návrh směny nemovitostí pozemků par. č. 32 o výměře 648m<sup>2</sup>, který je v majetku městyse (jedná se o bývalou knihovnu) s pozemky parc. č. 1789 o výměře 261m<sup>2</sup> a par. č. 1790 o výměře 364 m<sup>2</sup> (bývalý RD manž. Tichých )

Záměr směny byl zveřejněn na web stránkách městyse a na úřední desce – nyní umístěné ve vestibulu úřadu.

Imrichová – proč si nevzali manž. Tichých pozemek na BR4 a slyšela, že údajně nebyla knihovna ve stavu na bourání...





neuskuteční tento, tak se to zase prodlouží nebo odloží nebo se nebude realizovat vůbec. Paní Gréeová se vyjádřila, že je také pro provedení a dokončení akce. Pan Ing. Pavel Jandák připomněl, že se jedná o zásadní budovu pro děti, stravování a nutnost realizace.

Starosta městyse nastínil varianty různých obnov veřejného majetku, zmínil podíl státu na financování oprav veřejného majetku, např.. budova 1. stupně která byla zásadně zdevastována, hodně zatečeno, budova je ve velmi špatném stavu, upozornil na možnost nového pozemku po p. Vybíhalovi. Všechny školní budovy přišly o krovy, nastínil např, možnost půdní vestavby knihovny, možnosti kluboven, učeben apod. Způsob financování od státu by měl být do výše škody. U měšťanky by se mělo udělat při opravách i zateplení, vzduchotechnika, nová instalace apod. Školní jídelna je ke zvážení, tělocvična může být i na vedlejším pozemku ZŠ 1. stupně. Upozornil na plnou kapacitu školky a poukázal, že nejsou prostory pro novou třídu např. 2 letých dětí a nastínil možnost postavit pouze samostatnou školní jídelnu.

Pan Král měl dotaz zda již se ví jaké bude financování škod. Starosta odpověděl, že způsob financování bude na opravy ne na nové budovy, poukázal na uznatelné a neuznatelné financování škod, je možnost až 90% úhrady škody.

Pan Ing. Vaněk řekl, že prostory pro 2 leté děti by mohly být třeba v prostorech po RK Broučci a zdůraznil, že pokud se nebude stavět přístavba MŠ teď, tak už asi nikdy.

Paní Hana Janulíková sdělila, že je pro výstavbu školní jídelny, ale je třeba hledat i nové varianty a MŠ nechat školčátkům a školní jídelna by mohla stát např. v blízkosti měšťanky.

Pan JUDr. Silný upozornil na nutnost směny pozemků vedle měšťanky, dlouhý proces vyřizování a taky zastínění tříd v budově měšťanky.

### **Usnesení č. 8/17/2021**

Zastupitelstvo Městyse Moravská Nová Ves schválilo i přes změnu podmínek pokračování v realizaci projektu přístavby MŠ, který byl schválen na 12. veřejném zasedání 23.11.2020, pod usnesením č. 5/12/2020 a 7/12/2020.

H:	11 pro	0 proti	3 zdrželi se
			Košut Marek, Mgr.
			Antal Igor, Ing.
			Janulíková Hana, Mgr.

Starosta městyse nastínil možnost na úřadě městyse místo půdní vestavby bytů zřídit velkou obřadní místnost a postavení několika obecních bytů na jiném místě v obci.

Paní Gréeová se zeptala kde by byty stály.





Ředitelka ZŠ paní Hana Grossmannová seznámila s rozsahem škody školy na 1. stupni, kde co nezničilo tornádo zdevastovaly deště a je zatečeno už i v přízemí. Stav je tam velmi špatný. Měšťanka je na tom drobet líp – rovná střecha je v pořádku, na sedlové střeše se nyní pracuje, příští týden by měla být okna a střecha bude snad pod fólií, nad přístavbou je provizorní střecha. Je třeba 15 tříd, 10 tříd by bylo možno na měšťance, něco v budově č.p. 117, pak v kanceláři účetní ZŠ, takže by se to nějak mohlo zvládnout, podlahy a lina se měnit nemusí. Kdyby nejhůře, tak některé děti by musely jezdit do KD v Týnci nebo do Dolních Bojanovic. Poukázala taky na možnost posunout začátek školního roku o 1-2 týdny.

Pan Ing. Vaněk připomínkoval, že na 1. stupni tornádo odneslo téměř celý krov a střechu šlo jen velmi těžce zabezpečit proti dešti a firma Stavika, která nyní provádí na budově opravy na tuto skutečnost upozorňovala. Poukázal na to, že situaci na měšťance nevidí tak růžově, nicméně –pokud neprijdou velké deště, tak do konce prázdnin by mohla být střecha zafóliovaná a zalaťovaná.

Starosta zmínil stav sokolovny, která se velmi zničená, poskytovala se i jako zázemí humanitární pomoci. Ze sokolovny zbyla vlastně jen hrubá stavba a je to zde velmi zatečené.

## **Bod č. 8 programu – Připomínky občanů**

Paní Milada Popelková obvinila starostu a vedení městyse za to, jak městys nepěkně vypadá a za to, že nedokázali zajistit ordinaci pro MUDr. Bartoše v Moravské Nové Vsi. Dodala také, že se za městys stydí a zeptala se, jak se má do ordinace lékaře dostat, když nemá možnost použít osobní automobil? Starosta obvinění odmítnul s tím, že rozhodnutí ordinovat z Lužic učinil MUDr. Bartoš, protože tam má fungující ordinaci. Pan Vaněk dále p. Popelkové odpověděl, že udělali vše pro zachování provizorní armádní ordinaci MUDr. Bartoše v naší obci, ale ani přes krizový štáb JMK nedokázali zvrátit rozhodnutí armády ČR odejít. A pokud by p. Popelková nemohla cestovat k lékaři autobusem či vlakem, doporučil jí použít taxík. Podobně jako to dělají občané Hrušek nebo Týnce dojíždějící do ordinace MUDr. Bartoše celé roky.

Starosta upřesnil, že MUDr. Bartoš ordinoval delší dobu v armádním kontejneru u měšťanky, ale armáda polní stan zrušila a MUDr. Bartoš se odmítl přestěhovat do nového kontejneru. Počítá se s tím, že v září by mohla být zelená budova ve dvoře úřadu opravena a praktický i dětský lékař by již ordinoval.

Paní Petrášová měla dotaz ohledně toho, kde budou zkoušet spolky??

Starosta odpověděl, že zatím snad by mohly spolky být na budově čp. 117

Pan Adámek měl dotaz ohledně obnovy hřbitova

Starosta informoval, že na hřbitově pracovali dobrovolní kameníci, kteří se snažili alespoň některé pomníky opravit. Zmínil stav smuteční síně, kde bude třeba generální rekonstrukce. Zeleně na hřbitově bude obnovena v původním stavu, oplocení a je zde ke zvážení možnost kolumbária.

Pan Víšek měl dotaz ohledně placení dobrovolníků, jestli se bude proplácet nafta apod.

Starosta odpověděl, že někdo pracoval a pomáhal zdarma a někdo chtěl proplatit faktury. Zdůraznil, že jestli má někdo zájem o proplacení, tak nejpozději do 18.8. kdy lze dát náklady do krizového financování, pak půjdou náklady již na účet obce.

### **Bod č. 9 programu – Závěr**

Starosta Městyse Moravská Nová Ves Mgr. Marek Košut poděkoval zastupitelům a občanům za účast a ukončil 17. veřejné zasedání Zastupitelstva Městyse Moravská Nová Ves dne 10.8.2021 ve 20.50 hod.

V Moravské Nové Vsi 13.8.2021

Mgr. Marek Košut

Starosta

Ing. Igor Antal

místostarosta

Ověřovatelé:

Ing. Radek Vaněk

Mgr. Hana Janulíková

Zapisovatelka: